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Každá generace má své významné 
mezníky, každá generace má své důležité 
a vzrušující časy. Mnohé dějinné události 
dob minulých se zapsaly do historie tak 
silně, že je ctíme, připomínáme a 
oslavujeme dodnes. Ale jen stěží 
můžeme zcela pochopit vnitřní pocity 
našich prapředků v dobách zrušení 
nevolnictví, národního obrození či 
vzniku republiky.

Proto má každý ty své osobní báječné 
časy přímo ve svém srdci. Hledá je v 
dobách, kdy už sám plně vnímal a lačně 
přijímal své okolí. Tvůrcům tohoto 
dokumentu takto imponují devadesátá 
léta minulého století. Chodili totiž po 
světě už téměř čtvrt století před rokem 
1989 a jsou tu už víc než čtvrt století po 
něm. Takzvané devadesátky mají to 
štěstí, že jsou navíc i jedním z těch 
významným mezníků české historie, o 
kterých byla hned v úvodu řeč. Divákem 
tedy může být každý. Vítejte v 
krumlovských devadesátkách.



Krumlovský devadesátky je dokumentární seriál, který mapuje 
atmosféru Českého Krumlova v prvních deseti letech po změně 
politického klimatu v roce 1989. Proč právě Český Krumlov? Jen 
málokteré jihočeské město se totiž měnilo v devadesátých letech tak 
rychle a komplexně. Zašlá krása historického centra včetně zámku se 
doslova před očima měnila na místo světového významu. Génius loci, 
tvůrčí atmosféra a jakési půvabné a naplňující společenské pnutí 
přivádělo do města umělce, podnikatele a snílky všeho druhu - a mnozí 
z nich už v Českém Krumlově zůstali natrvalo. Vznikala celá řada 
hospůdek, restaurací a hotelů, ze kterých téměř na každém rohu zněla 
hudba. Vznikaly umělecké galerie, obnovovaly se historické slavnosti a 
na náměstí si podávaly ruce významné delegace z celého světa. Ve 
vzduchu byla cítit svoboda, nevázanost, opojný pocit takřka 
neomezených možností seberealizace. A do toho všeho koloběhu se 
tenkrát přímo zapojili i tvůrci tohoto seriálu. Chtějí prostřednictvím 
pamětníků vyprávět o tom všem, co se tehdy kolem nich dělo.
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